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TPD-60E

Descrizione

Costruzione - Modello realizzato in
acciaio inox CrNi 18/10 AlSI 304, con
piano di spessore 2 mm, satinatura
superficiale Scotch-Brite, particolari
cromati.

Modello - Tuttapiastra elettrico, per
uso professionale. Piano di cottura
con ampia piastra divisa in quattro
zone di cottura in cromo-molibdeno
di spessore 20 mm. Manopole di
regolazione a quattro posizioni

con limitatori termostatico di
temperatura, max. 450 °C.
Dotazioni - Staffe di fissaggio.

Description

Construction - Fabricated using CrNi
18/10 AlSI 304 grade Stainless Steel
Scotch-Brite Satin polish Finish,
incorporating 2mm thick worktop,
chromed details.

Model - Professional Electric Solid
Top. 20mm thick chrome-molibdeno
top for the best in heat conductivity.
Four position thermostatic control to
450degC.

Fittings - Fixing system.
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TUTTAPIASTRA ELETTRICO DA INCASSO

BUILT-IN ELECTRIC SOLID TOP
EINBAU ELEKTROKOCHPLATTE

PLAQUE COUP DE FEU ELECTRIQUE ENCASTRABLE

PLACA RADIANTE ELECTRICA EMPOTRADA

Bezeichnung

Aufbau - Modell aus Edelstahl CrNi
18/10 AlSI 304 hergestellt, Deckplat-
te mit einer Stadrke von 2 mm, Sati-
nierung der Oberflache Scotch-Brite,
Einzelteile verchromt.

Modell - Elektrokochplatte fiir den
professionellen Gebrauch. Kochfeld
mit grof3er, in vier Kochfelder geteilter
Platte aus Chrom-Molybddn mit einer
Dicke von 20 mm. Vierstufige Regler
mit thermostatischen Temperaturbe-
grenzern, max. 450 °C.
Ausstattungen - Fixiersystem.

Description

Construction - Modéle réalisé en
acier inox CrNi 18/10 AlISI 304, avec
plan de 2 mm d’épaisseur, satinage
superficiel Scotch-Brite, détails
chromés.

Modéle - Plaque coup de feu électri-
que, a usage professionnel. Plan de
cuisson avec large plaque divisée en
quatre zones de cuisson en chrome-
molibdeno de 20 mm d’épaisseur.
Molettes de régulation a quatre posi-
tions avec limiteur thermostatique de
température 450 °C max.
Equipements - Systéme de fixation.

VIS

FOOD CATERING EQUIPMENT

TPD-60E ™~

Descripcion

Construccion - Modelo realizado en
acero inox CrNi 18/10 AlSI 304, con
plano de 2 mm de grosor, satinado
superficial Scotch-Brite, detalles
cromados.

Modelo - Placa radiante eléctrica
para uso profesional. Plano de
coccioén con una amplia placa
dividida en cuatro zonas de coccion
en cromo-molibdeno de 20 mm de
espesor. Mandas de regulacién con
cuatro posiciones con limitadores
termostaticos de temperatura, max.
450 °C.

Dotaciones - Sistema de fijacion.
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TUTTAPIASTRA ELETTRICO DA INCASSO

BUILT-IN ELECTRIC SOLID TOP

EINBAU ELEKTROKOCHPLATTE

PLAQUE COUP DE FEU ELECTRIQUE ENCASTRABLE
PLACA RADIANTE ELECTRICA EMPOTRADA
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A Targhetta caratteristiche / Data plate / Typenschild
Plaque des caractéristique / Chapa de caracteristicas

B Allacciamento elettrico / Electrical connection / Elektrischer
Anschluss / Raccordement électrique / Conexién eléctrica

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA / TECHNISCHE DATEN

DONNEES TECHNIQUES / DATOS TECNICOS

TPD-68ET
Modelli Dimensioni Piastra Zone e pofenza Potenza totale Voltaggio e frequenza Peso,/Volume
Models Dimensions Solid top Zones and power Total power Voltage and freguency Weight/Volume
Modele Abmessungen Kochplatte Zonen und Leistung Gesamtleistun, Spannung und Frequenz Gewicht/Volumen
Modeles Dimensions Toute plaque Zones et puissance Puissance tofal Tension ef fréquence Poids/Volume
Modelos Dimensiones Placa de coccién Zonas y pofencia Potencia tofal Voltaje y frecuencia Peso/Volumen

cm cm N° ® kW kw V~ ® Hz kg/m?

TPD-68ET 80x60x24h 70x50 J 4e4x25 7100 400V~3N  50/60 80 /0,360
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La ditta si riserva di apportare modifiche senza preavviso

‘The manufacturer reserves the right to modify the technical data and models without
previous notice - Technische Anderungen vorbehalten - La Société se reserve le droit
d'apporter tout modification sans préavis - La Empresa se reserva el derecho de
introducir, sin preaviso, modificaciones en cualquier momento
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